

## 1.1 ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

[Μεταξύ Διοργανωτή και Σχολείου]

Στη Ξάνθη σήμερα 16/02/2024, μεταξύ αφ' ενός του ΚΤΕΛ ΞΑΝΘΗΣ ΤΟΥΡΣ (Διοργανωτής) με Αρ. ΓΕΜΗ 121645146000, και αφ' ετέρου του 3<sup>ο</sup> Γενικό Λύκειο Ξάνθης, Νίκου Ματσούκα 1, 67100 Ξάνθη, τηλ & fax 2541072125, (Σχολείο), όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον Διευθυντή του Σχολείου **Νότα Γλυκερία**, για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή (κατάλογος με τα αναλυτικά στοιχεία των οποίων επισυνάπτεται), συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ο Διοργανωτής διοργανώνει την παρακάτω περιγραφόμενη εκπαιδευτική εκδρομή και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές του σε αυτήν, βάσει των ακόλουθων όρων, των Γενικών Όρων Συμμετοχής σε Εκπαιδευτική Εκδρομή του Διοργανωτή και του αναλυτικού προγράμματος της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής, τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.

Για ο,τιδήποτε αφορά τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, τα μέρη παραπέμπουν ρητά στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Σχετικό ενημερωτικό σημείωμα με τις απαραίτητες λεπτομέρειες για την εκδρομή (π.χ. αριθμούς πτήσεων κλπ.) μπορεί να δίνεται στο σχολείο λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση των μαθητών.

Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο του προγράμματος της εκδρομής χρειαστεί να μεταβληθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης, η μεταβολή αυτή θα κοινοποιηθεί άμεσα στο Σχολείο και θα περιληφθεί σε τροποποιητική πράξη της σύμβασης, την οποία θα συνυπογράψουν τα μέρη. Τροποποιητική πράξη της σύμβασης θα υπογραφεί και στην περίπτωση που -για λόγους που αφορούν το σχολείο- η εκδρομή πραγματοποιηθεί σε άλλη ημερομηνία από εκείνη που είχε αρχικά αποφασιστεί.

**Τίτλος εκδρομής :** Ημερήσια εκπαιδευτική

**Προορισμός :** ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

**Διάρκεια :** 01 ημέρα

**Αναχώρηση :** 29 / 02 / 2024 από Ξάνθη

**Επιστροφή :** 29 / 02 / 2024 στην Ξάνθη

**Τηλέφωνα επικοινωνίας, για τη συγκεκριμένη εκδρομή:**

Υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου: Τρίκος Απόστολος

Υπεύθυνος του Σχολείου: Νότα Γλυκερία

**Αριθμός ταξιδευόντων:**

**ΜΑΘΗΤΕΣ: 37**

**ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:** Ηλιάδου Ελεονώρα

**ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 3**

**ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΛΕΜΟΝΩΝ: -**

**ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΩΝ: 40**

**ΣΗΜ.:** Η τελική ονομαστική κατάσταση των συμμετεχόντων επισυνάπτεται μόλις οριστικοποιηθεί.

**Πρόγραμμα εκδρομής:** Το αναλυτικό πρόγραμμα επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση.

**Μεταφορικά μέσα:** Ένα Λεωφορείο

**ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ** (σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):

Αρ. Ασφ. Συμβολαίου:

Ασφαλιστική Εταιρεία: **INTERAMERICAN**

**ΣΗΜ.:** Επισυνάπτονται αναλυτικές καλύψεις του ασφαλιστηρίου συμβολαίου.

**ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ** (περιλαμβάνονται φόροι, τέλη, ΦΠΑ και λοιπές επιβαρύνσεις):

**ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 600€**

**ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ** (οι πληρωμές γίνονται μέσω τραπεζής):

**ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

**ΣΗΜ.:** Το δικαίωμα συμμετοχής των μαθητών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της, σύμφωνα με το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα.

Εφ' όσον, για σοβαρούς λόγους από την πλευρά του Σχολείου, καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον Διοργανωτή, με βάση της αντικειμενικές δυνατότητες. Η προθεσμία για την ειδοποίηση του Διοργανωτή, ώστε να διερευνηθεί η δυνατότητα εύρεσης της πρόσφορης ημερομηνίας, είναι 60 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης. Σημειώνεται ότι, στην περίπτωση αυτή, μπορεί να επέλθουν αλλαγές στα μεταφορικά μέσα ή/και τα καταλύματα.

Σε περίπτωση που το Σχολείο δεν τηρήσει το χρονοδιάγραμμα πληρωμών της εκπαιδευτικής εκδρομής, ο Διοργανωτής δικαιούται να ματαιώσει την πραγματοποίησή της, ενώ το Σχολείο εξακολουθεί να έχει την υποχρέωση καταβολής των προβλεπόμενων ακυρωτικών.



Ξάνθη, 16/02/2024

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ  
Μ.Κ. ΒΟΡΕΙΟΥ 8 - TOURS & TRAVEL  
ΤΗΛ. 2541034628 - FAX 2541034609  
ΔΩΜ. 997354021 - ΔΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΑΡ. Π.Δ.Ε. 7994/66/21.11-1-Ρ.Π.Α.Π.Τ 0622/3/1



Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ

ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

2

Γλυκερία Ντότα  
ΠΕ 78 - Κοινωνικών Επιστημών

Το παρόν υπόδειγμα Σύμβασης είναι πνευματική ιδιοκτησία του ΗΑΤΤΑ και χρησιμοποιείται κατά παραχώρησή του από τα τουριστικά γραφεία ως έχει και αποκλειστικά για τις σχολικές εκδρομές, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο σχετικό από 22.12.2011 μνημόνιο-συμφωνία συνεργασίας μεταξύ Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού και ΗΑΤΤΑ. Μεταβολές στο περιεχόμενό του επιτρέπονται μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτό. Τυχόν χρήση του σε άλλα ταξίδια είναι δυνατή για τα μέλη του ΗΑΤΤΑ, με ρητή μυσία του Συνδέσμου ως δημιουργού του.

Στοιχεία επικοινωνίας ΗΑΤΤΑ: τηλ.: 210 9233522, fax: 210 9233307, email: [hatta@hatta.gr](mailto:hatta@hatta.gr), web: [www.hatta.gr](http://www.hatta.gr).